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Aos vinte e três dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, pelas dezasseis horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da

autarquia, em Marrazes, com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto um: Minuta de contrato interadministrativo de delegação de competências entre o

Município de Leiria e a União das Freguesias de Marrazes e Barosa, no âmbito da toponímia e

Ponto dois: Minutas de contratos interadministrativos de delegação de competências, no

Ponto três: Provas/atividades na via pública - "42.o Crande Prémio ABIMOTA"; ,............;..!......-.................

Ponto quatro: Pedido de apoio - Concentração de BTT- Escola Secundária Afonso LopesVieira;

Ponto cinco: Trabalho Suplementa

Ponto seis: lnformações do Presidente;

Ponto sete: Cemitérios: Emissão de Alvarás; ....

Ponto oito: Licenciamento de obras.

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e

Ana Elisa da Silva da Costa Santos.

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente.

Ponto um: Apreciado e discutido o teor da segunda adenda ao contrato interadministrativo de

delegação de competências entre o Município de Leiria e a União das Freguesias de Marrazes

e Barosa, no âmbito da toponímia e sinalização vertical não iluminada, o Executivo aprovou a

mesma, por unanimidade, submetendo à Assembleia de Freguesia, para efeitos de autorização,

conforme a alÍnea j), do número um, do artigo décimo sexto, do anexo l, da Lei n." 75f2O13, de

doze de setembro.

Ponto dois: O Executivo da Junta apreciou e discutiu o teor das minutas dos contratos

interadministrativos de delegação de competências entre o Município de Leiria e a União das

Freguesias de Marrazes e Barosa, no âmbito da educação para:

i, Requalificação de estabelecimentos de ensino;
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ii. Aquisição de aparelhos elétricos e eletrodomésticos para apetrechamento dos edifícios

Ponto quatro: O Clube do Desporto Escolar de BTT, da Escola Secundária Afonso Lopes Vieira,

solicitou o apoio da Junta de Freguesia, no âmbito da terceira concentração de BTT, que se

realizará no dia um de junho de dois mil evinte e dois, na Mata dos Marrazes. A atividade faz

parte do calendário do Desporto Escolar e envolve cerca de cinquenta alunos de cinco escolas

do distrito de Leiria. Foi solicitada a utilização da Mata de Marrazes e disponibilização das

instalações da Aldeia do Desporto da Mata dos Marrazes, para utilização de balneários e

também recursos humanos para abertura das instalações.

O Executivo não vê qualquer inconveniente na realização do evento, tendo decidido autorizar

a cedência dos espaços para realização do mesmo, de acordo com o solicitado.

Ponto cinco: O Executivo deliberou autorizar a realização de trabalho suplementar pelos

trabalhadores, ao abrigo do disposto no artigo 12O." da Lei Ceral do Trabalho em Funções

Públicas (LTFP), conjugado com o artigo 226." do Código de Trabalho (CT), aprovado pela Lei n."

7\oo9, de l2 de fevereiro, que fixa o regime jurídico aplicável, tendo, para o efeito, decidido

aprovar os impressos que se juntam à presente ata.

Ponto seis: O Presidente prestou as seguintes informações:

. As Educadoras do Jardim de lnfância de Cândara dos Olivais deram conhecimento de

que a escola foi assaltada, tendo sido furtado todo o material informático e outros

equipamentos. Foi dado conhecimento à Divisão de Educação, estando a ser tomadas

asprovidênciasnecessáriasparaareposiçãodomaterial;

e No seguimento da candidatura efetuada para inserção de duas pessoas na área

administrativa, através da Medida Contrato Emprego-lnserção, o IEFP enviou, para os

devidos efeitos, a Minuta de Contrato relativa aos processos de Márcia Coelho e Fabiana
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escolares.

Após análise dos documentos, o Executivo aprovou os mesmos, por unanimidade, submetendo

à Assembleia de Freguesia, para efeitos de autorização, conforme a alínea j), do número um, do

artigodécimosexto,doanexol;dáei nÍ75l2ol3dedozedesetembro.....................

Ponto três: Relativamente ao pedido de emissão de parecer quanto aos condicionalismos

necessários/corte de trânsito, para a realização da atividade na via pública "42.o CRANDE

PRÉMlo ABIMOTA", TT a realizar no dia onze de junho de dois mil e vinte e dois, conforme

solicitado pela ABIMOTA (Associação Nacional das Indústrias de Duas Rodas, Ferragens,

Mobiliário, e Afins), o Executivo decidiu informar de que, não vê qualquer inconveniente na

realização do evento, desde que sejam cumpridas as normas legais em vigor e asseguradas

2



o

a

a

a

a

a

União das freguesias
de Marrazes e Barosa
aanibft4tftful

Andrade, para dar çeguimento aos referidos processos, estando a Junta Freguesia a

desenvolver os procedimentos necessários, preparação dos contratos e seguro, para o

início da medida, previsto para o início do mês de junho; ......................

A União das Freguesias de Marrazes e Barosa, no âmbito da sua participação na 4"

edição do programa ECO-FRECUESIAS XXl, irá proceder a uma sondagem à

comunidade com o tema "Quero Viver numa Eco-Freguesia". Esta sondagem decorrerá

num período de três meses, tendo iniciado no dia dois de maio, e destina-se à

população maior de dezoito anos residente na nossa União das Freguesias; .............................

O CIA - Centro de lnterpretação Ambiental de Leiria irá levar a efeito uma Ação de

Voluntariado Ambiental, que terá lugar na Mata dos Marrazes, no dia vinte e um de

maio, pelas dez horas;

Os jornais Região de Leiria e Diário de Leiria irão lançar, como é habitual todos os anos,

uma edição especial, no âmbito do Dia da Cidade de Leiria. Este ano, o Executivo

decidiu não participar nestas ediçôes;

AVereadora da Educação e Cultura, Dra. Anabela Craça, enviou, para os devidos efeitos,

a Ata e o Edital da "Assembleia dos Pequenos Deputados 2022', que teve lugar no dia

trinta e um de março, noTeatro Miguel Franco;

O Cabinete de Apoio à Assembleia Municipal enviou, para os devidos efeitos, o

despacho 13812Ct21da Câmara Municipal de Leiria - Reuniões e pedidos de informação

e/ou esclarecimento solicitados pelostitulares do Direito de oposição;

No dia vinte e dois de maio, o Sr. Presidente, Paulo Clemente, esteve presente nas

comemorações do Dia do Município, na cidade de Leiria

ponto sete: Executivo deliberou autorizar a concessão das seguintes parcelas de terreno:

r Cemitério de Marrazes - Sepultura número mil seiscentos e setenta e um, a pedido de

Emília Rosa Silva, nas condições habituais e em vigor na União das Freguesias de

Marrazes e Barosa

Ponto oito: Licenciamento de obras.

. PROCESSO N.": ONl2O1Ol262.

PROJETO DE ARQUITETURA - LECALIZAçAO DE OBRAS DE ALTERAçAO DE

HABTTAçÃO UNTFAMTLTAR

LOCAL DA OBRA: Travessa Tenente Francisco Sousa, lO, União das Freguesias de

Marrazes Barosa.

REQUERENTE: RUI M ICUEL DOS SANTOS NU NES.

O Executivo da Junta de Freguesia decidiu emitir parecer desfavorável.
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(Verificou-se no locol, de que, as alteroções do hobitoção unifomiliar, processo n." 1176/2007,

estõo conforme o projeto, pelo que reúnem condições de serem legolizodos.)

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada, assinada, por todos os presentes. .....................

Preside

Tesoureiro:

Vogal: .......

Vogal: a

Vogal:.. Q
Vogal:
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